

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

非常道

李嘉诚:真正的安全感 来自你对自己的信心

年轻人不要试图追求安全感,特别是年轻的时候,周边环境从来都不会有绝对的安全感,如果你觉得安全了,很有可能开始暗藏危机。真正的安全感,来自你对自己的信心,是你每个阶段性目标的实现,而真正的归属感,在于你的内心深处,对自己命运的把控,因为你最大的对手永远都是自己。
@电商报

微声音

不吃早饭的人:这6种病正赶在路上

1.胃炎、胃溃疡。2.胆结石。空腹时,胆汁易淤积,可能引起结石。3.月经不调、盆腔炎。人体“火力”不足,导致女性体寒,会使盆腔内的血管紧缩,致使卵巢功能紊乱。4.感冒。5.心血管疾病。长期不吃早餐,易导致动脉硬化的发生。6.蛀牙。 @生命时报

别让“看一眼”成“最后一眼”

刷一会儿手机,看一眼孩子……这是很多家长跟孩子在一起时的状态。表面上看是随时关注孩子,实际上危险的发生往往就在那低头的几秒内。这种“间隔式”看娃,不是偶尔的疏忽,而是长期的分心。让孩子离开自己的视线,就是把孩子独自置于危险之中。一刻都不能大意才是正确的看娃姿势。别让“看一眼”成为“最后一眼”。 @新华网

移动支付安全 需要多方共同维护

□ 徐建辉

时评
Shi Ping

近日,浙江省工商局针对近期多起消费者微信转账维权难事件,由省消保委出面,向深圳市腾讯计算机系统有限公司发出书面《建议函》,并于7月23日进行面对面约谈。腾讯公司于8月1日回函书面承诺对微信支付予以整改。(8月14日澎湃新闻)

如何保障非现金时代的支付安全,就成为摆在所有人面前的一件非常重要的事情。毋庸置疑,要确保微信支付与转账过程中的资金安全,首先要用户自己多加注意,要对自己的钱包负责。其次就要各支付平台、监管部门不断完善用户资金账户安全保障,严密安全支付措施,增强对各种骗术的抵御能力等等。再则,公安机关也要严打各路骗子,斩断非法资金转移渠道,让他们下不了手、骗不走钱。总之,除了用户自己小心,相关各方也要做到“魔高一尺、道高一丈”,全力帮用户化解支付风险,提供良好的安全支付条件才行。

此外,在做好安全防范,尽可能减少误转账以及上当受骗事件发生的同时,也要针对可能发生的支付安全问题准备好救济措施。尤其是提供资金托管和交易服务的第三方平台,此时更应有所担当,不但要在事前做足安全功课,还要在事后积极协助当事人追讨,哪能出现浙江消保委指出的以“保护用户隐私”为万能理由来搪塞用户协查请求的状况?试问如果收款用户压根就是个骗



谨防陷阱 王恒/漫画

子,平台是不是也要连骗子一起“保护”?问题是此类情形已经不是第一次出现。此前媒体曾先后报道过多起用户转账错账,而支付平台拒绝透露收款方任何信息的事件。难道用户遭遇此类问题,只能寄希望于对方良心发现,主动退回,要不就只有哑巴吃黄连,自认倒霉?

现在终于由政府部门代表消费者向这一不合理局面“开炮”。显而易见,作为服务提供商,那些第三方平台并没有尽到对用户维权追款的积极协助义务。而对于消保委提出的问题和整改建议,腾讯公司也表示虚心接受,并承诺将积极采取整改措施,不断完善产品安全与服务流程。

不过,在维护用户追讨错款的合法权利的同时,也的确应合理兼顾其他用户个人隐私保护的需求。不能说谁都可以以“转账”为由随意查看对方账户、身份和联系方式等敏感信息。对此,还应探索建立一种可行的机制,来满足双方的利益诉求。

恒大成立FF中国总部 全面负责中国业务



8月14日,恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团揭牌仪式在广州恒大中心正式举行。

出席本次揭牌仪式的嘉宾有恒大集团总裁兼法拉第未来集团董事长夏海钧,恒大高科技集团副总裁、恒大健康副董事长兼恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团董事长彭建军,恒大高科技集团副总裁兼恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团总裁袁仲荣(原广汽丰田董事长),恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团COO高景深(原广汽丰田副总经理),以及由恒大集团调任的恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团副总裁刘浩、刘俊、沈立柱、王全喜,总裁助理李福奎。

据了解,恒大法拉第未来智能汽车(中国)集团是法拉第未来在中国的运营总部,全面负责法拉第未来在中国的技术研发及所有生产经营管理。由恒大法拉第未来控股

(香港)有限公司在国家市场监督管理总局登记注册,注册资本金20亿美元,法人代表为彭建军。

彭建军在现场还披露了恒大未来十年的战略规划,他表示公司计划在中国华东、华西、华南、华北和华中地区,建设五大研发生产基地;十年后,年产能计划达到500万辆,FF91、FF81等多系列多车型产品面向全球市场,覆盖高端、中端及入门级,打造互联网智能出行生态,全面满足快速增长的不同市场需求。

恒大入主FF意义非凡

夏海钧表示,法拉第未来拥有世界最先进的新能源汽车技术,在全球拥有超过1000名科研专家及380件专利,FF91的多项性能和技术指标全球领先。恒大投资入主法

拉第未来,就等于把世界最顶尖的新能源汽车技术全面引入中国,为中国汽车工业转型升级,推动中国从汽车大国走向汽车强国贡献力量。

首款高端车型FF 91已开始组装

据彭建军介绍,FF91为首款高端车型,设计0-96公里加速2.39秒,最高续航700公里,搭载多个智慧感测器和智慧升降3D镭射雷达,无人自动泊车、面部识别技术、无缝进入系统等前沿技术。拥有多达10块大屏、光速网络入口,实现移动办公、娱乐休闲等智慧出行。

据记者了解,目前FF91首台白车身已运抵美国汉福德生产基地,正式开始FF91的整机组装工作,包括工程测试在内的各类严格测试也在同步推进,全力确保在2019年第一季度FF91按时达到量产的目标。

新能源汽车市场前景广阔

夏海钧还表示,目前世界上已有不少国家出台了禁售燃油车的时间表,发展新能源汽车是大势所趋。未来十年甚至更长的时期内,新能源汽车的产销都将保持高速增长,10-20年后新能源汽车的年销量可达几千万辆,甚至上亿辆,前景非常广阔。
□ 记者 张王林